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ANUNŢ DE SELECŢIE PARTENERI

PENTRU PROIECT POCU 4.1: REDUCEREA NUMARULUI DE PERSOANE AFLA TE IN RISC DE SARACIE SI
EXCLUZIUNE SOCIALA DIN COMUNITATILE MARGINALIZA TE IN CARE EXISTA POPULATIE

APARTINAND MINORITATII ROME, PRIN IMPLEMENTAREA DE MASURI INTEGRATE

1. CONTEXTULANUNŢULUI

Orasul Horezu, judetul Valcea doreşte sa depuna, în calitate de solicitant, un proiect în
cadrul Axei prioritare 4 din POCU - lncluziunea socială şi combaterea sărăciei, OS 4.1 -
"Reducerea numărului de persoane ajlate În risc de sărăcie şi excluziune socială din
comunităţile marqinalizate În care există populaţie aparţinând minorităţii rome, prin
implementarea de măsuri integrate': cu titlul "Abordare Integrata a Dezvoltarii comunitatii
marqtnalizate din satul Romanii de Sus, orasului Horezu - AID HOREZU': in conformitate cu
dispozitiile HCL nr. 22/23.08.2016.

În conformitate cu:

1. Dispoziţiile art. (28) şi (29) din OUG 40/2015 privind gestionarea financiară a
instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă, cu
modificările şi completările ulterioare;

2. Prevederile articolului 34, alin. (6), (7) şi (8) din Hotărârea nr. 93/2016 pentru
aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr. 40/2015, cu
modificările şi completările ulterioare;

3. Ghidul "Orientări privind accesarea finanţărilor în cadrul Programului Operaţional
Capital Uman 2014-2020" - Aprilie 2016

4. Ghidul Solicitantului Condiţii Specifice POCU 2014-2020, Axa Prioritară 4, Obiectivul
Specific 4.1- "Reducerea numărului de persoane ajlate În risc de sărăcie şi excluziune
socială din comunităţile marqinalizate În care există populaţie aparţinând minorităţii
rome, prin implementarea de măsuri integrate."

5. Metodologia privind selecţia partenerilor privaţi pentru proiecte finanţate din
Fonduri Structurale elaborată de Primăria Orasului Horezu.

Orasul Horezu organizează selecţia de Parteneri pentru un proiect în cadrul Axei
prioritare 4 din POCU - lncluziunea socială şi combaterea sărăciei, OS 4.1 - "Reducerea
numărului de persoane ajlate În risc de sărăcie şi excluziune socială din comunităţile
marqinalizate În care există populaţie aparţinând minorităţii rome, prin implementarea de
măsuri integrate': in vederea asigurarii competentelor si expertizei necesare implementarii
acestui proiect. Sunt vizati parteneri persoane juridice (cu excepţia Persoanelor Fizice
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Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent, care nu sunt eligibile), care au
experienţă de minimum 6 luni cel puţin în domeniul uneia din activităţile 1-7 şi care vor fi
implicate în derularea activităţii/activităţilor, contribuind în mod direct la atingerea
indicatorilor de realizare/de rezultat asumate. Partenerii transnaţionali nu sunt eligibili pe
aceste apeluri de proiecte.

Potentialii parteneri trebuie sa prezinte o buna experienta in cel putin unul dintre
urmatoarele domenii:

1. Domeniul ocuparea forţei de muncă

o furnizorii de formare profesională şi centrele de evaluare a competenţelor dobândite
în sistem non-formal şi informal, autorizaţi conform legii

o furnizorii de servicii specializate pentru stimularea ocupării forţei de muncă,
acreditaţi în condiţiile legii

Nota: agenţiile de muncă temporară nu sunt eligibile pentru a solicita finanţare în cadrul
prezentelor apeluri de proiecte;

2. Domeniul social - furnizori de servicii sociale, autorizaţi conform legii;

3. Domeniul medical - furnizori de servicii medicale/socio-rnedicale, autorizaţi conform
legii;

4. Domeniul educaţie - instituţii publice de învăţământ acreditate din reţeaua naţională
(ISCED0-2) din judeţul Valcea.

II. TIPUL PROIECTULUI

Proiectul va fi implementat în Regiunea Sud Vest Oltenia finanţat prin Programul
Operaţional Capital Uman (POCU), Axa Prioritară 4, Obiectivul Specific 4.1- "Reducerea
numărului de persoane ajlate În risc de sărăcie şi excluziune socială din comunităţile
marqinalizate În care există populaţie aparţinând minorităţii rome, prin implementarea de
măsuri integrate."

III. OBIECTIVULSPECIFICALPROGRAMULUI

Obiectivul specific al programului constă în reducerea numărului de persoane aflate în risc
de sărăcie şi excluziune socială din comunităţile marginalizate, în car,e există populaţie
aparţinând minorităţii rome, prin implementarea de măsuri integrate.

IV. OBIECTIVULGENERALAL PROIECTULUISI SCOPULCERERIIDE FINANTARE

Obiectivul general al proiectului: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie
şi excluziune socială din comunitatea marginalizată Romanii de sus, orasul Horezu, în care
există populaţie aparţinând minorităţii rome (rudari), prin implementarea de măsuri
integrate, care favorizeaza accesul la educaţie, accesul pe piaţa muncii, antreprenoriat,
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servicii medico-sociale, imbunatatirea conditiilor de viata, asistenţă juridică şi combaterea
discriminării.

Scopul proiectului: Proiectul "Abordare Integrata a Dezvoltarii comunitatii marginalizate din
satul Romanii de Sus, orasului Horezu - AID HOREZU}} vizează reducerea disparitatilor
socio-economice la nivel intracomunitar prin aplicarea unor mecanisme adecvate care
raspund nevoilor identificate si care vor genera efecte pozitive pe termen scurt si mediu in
comunitatea marginalizata Romanii de Sus, cu populatie majoritara de etnie roma (rudari).~

V. PRINCIPALELEACTIVITĂŢIALEPROIECTULUI

1. Activitatea 1. Sprijin pentru creşterea accesului şi participării la educaţie: educaţia
timpurie (de nivel ante-preşcolar şi preşcolar), învăţământ primar şi secundar,
inclusiv a doua şansă şi reducerea părăsirii timpurii a şcolii) prin acordarea unor
pachete integrate;

2. Activitatea 2. Sprijin pentru accesul şi/sau menţinerea pe piaţa muncii prin măsuri
integrate pentru găsirea unui loc de muncă;

3. Activitatea 3. Susţinerea antreprenoriatului în cadrul comunităţii, inclusiv a ocupării
pe cont-propriu;

4. Activitatea 4. Sprijinirea dezvoltării/furnizării de servicii sociale/ furnizarea de
servicii, inclusiv în cadrul centrelor comunitare integrate (medico-sociale);

5. Activitatea 5. Activităţi de îmbunătăţire a condiţiilor de locuit ale persoanelor din
grupul ţintă;

6. Activitatea 6. Activitati de asistenta juridica pentru reglementari acte (acolo unde
este cazul);

7. Activitatea 7. Campanii de informare şi conştientizare/ acţiuni specifice în domeniul
combaterii discriminării şi acţiuni de implicare activă şi voluntariat al membrilor
comunităţii în soluţionarea problemelor cu care se confruntă comunitatea/ Acţiuni
de facilitare şi mediere pentru identificarea şi consolidarea de parteneriate şi
promovarea inter-culturalităţii.

Partenerii vor fi implicati in toate activitatile proiectului, in functie de competentele si
expertiza necesara si dovedita.

VI. PROCEDURADE SELECŢIEA PARTENERULUI

Orasul Horezu, in calitate de potential Beneficiar, organizează selecţia entităţilor cu
personalitate juridică înregistrate în România pentru calitatea de Partener, în vederea
depunerii cererii de finanţare aferente unui proiect finanţat prin Programul Operaţional
Capital Uman, Obiectivul Specific 4.1 - "Reducerea numărului de persoane ajlate în risc de
sărăcie şi excluziune socială din comunităţile marqinalizate în care există populaţie
aparţinând minorităţii rome, prin implementarea de măsuri integrate".

1. PROFILUL PARTENERULUI
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a. Compatibilitate cu rolul partenerului necesar în proiect, prin experienţă relevantă
în desfăşurarea activităţilor proiectului în care va fi implicat partenerul.

b. Dovedirea capacităţii financiare şi operaţionale necesare implicării în proiect;
2. DOSARUL DE PARTICIPARE

Dosarul de participare trebuie să conţină următoarele documente:

A. În copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul de către reprezentantul
legal:

a. Statutul organizaţiei/actul constitutiv prin care se face dovada că participantul
desfăşoară acţiuni relevante pentru necesarul de activităţi cuprins în prezentul
anunţ de selecţie;

b. Situaţiile financiare aferente exerciţiilor financiare din ultimii trei ani fiscali
(balanţă, bilanţ contabil).

B. În original:
a. Anexa 1 - Scrisoare de intentie completată şi semnată;
b. Anexa 2 - Fişa partenerului completată şi semnată, din care să reiasă experienţa şi

expertiza organizaţiei, valoarea adăugată pe care organizaţia o poate aduce
proiectului în vederea îndeplinirii obiectivelor sale.

c. Declaraţie pe propria răspundere că participantul nu se încadrează în situaţiile de
excludere stipulate în Ghidul Solicitantului, în conformitate cu Art.114 (2) din
Regulamentul (CE) nr.1605j2002 privind Regulamentul Financiar aplicabil
bugetului general al Comunităţilor Europene, cu modificările şi completările
ulterioare, precum şi în situaţiile prevăzute de art. 93 (1), art. 94 şi art. 96 (2) din
Regulamentul CENr.1605j2002;

d. Declaraţie pe propria răspundere (semnată şi ştampilată de către reprezentantul
legal) prin care îşi asumă angajamentul de a asigura resursele financiare şi umane
necesare în implementarea proiectului, pe toată durata de implementare a
proiectului;

e. CV-urile Europass în limba română ale experţilor cheie propuşi de participant
pentru proiect;

Comisia de evaluare poate solicita şi alte documente justificative cerute de Ghidul
Solicitantului pe programul de finanţare pe care se încadrează proiectul sau legislaţia în
vigoare, care dovedesc eligibilitatea candidatului pentru a căpăta calitatea de partener.

3. ÎNSCRIEREA PARTICIPANŢILOR

a. Înscrierea candidaţilor se face prin înregistrarea şi depunerea personală a dosarului
individual de participare la Compartimentul Relaţii cu Publicul, Comunicare al
Primariei orasului Horezu. Persoană de contact: Blidaru Vasile.

E-mail: primaria@orasul-horezu.ro, Telefon: 0250860190.

b. Data limită de depunere a dosarelor individuale de participare este: 07.09.2016, ora
10:00.

c. Procedura de selecţie va fi deschisă la nivel naţional, adresându-se tuturor

4



candidaţilor, fără discriminare în funcţie de naţionalitate, religie, gen etc., iar
competiţia între candidaţi se va asigura pe baza rezultatelor obţinute în urma
evaluării şi aplicării criteriilor de selecţie.

4. EXPERŢII CHEIE PROPUŞI

Candidaţii vor depune CV-urile pentru poziţii de experţi cheie. CV-urile adiţionale
prezentate pentru alte poziţii decât cele listate ca experţi cheie sau pentru care nu se
precizează rolul vizat în proiect nu vor fi punctate.

5. EVALUAREA DOSARELOR DE PARTICIPARE DECLARATE ELIGIBILE

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilelor de evaluare
anexate. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi declaraţi "Admişi"
participanţii care întrunesc un punctaj de 65 de puncte. Vor fi declaraţi "Respinşi"
participanţii care întrunesc mai puţin de 65 de puncte. Vor fi declaraţi câştigători
participanţii "Admişi" care întrunesc numărul cel mai mare de puncte pentru categoria
vizată. În cazul retragerii câştigătorului se va putea solicita pentru parteneriat următorul
participant "Admis" pe categoria vizată.

6. ANUNŢAREA ŞI PUBLICAREA REZULTATELOR

Anunţarea rezultatelor procesului de evaluare şi selecţie a dosarelor individuale de
participare se face în termen de maxim doua zile lucrătoare de la data finală de depunere a
dosarelor, prin publicarea acestora pe site-ul Primăriei orasului Horezu, fiind disponibile şi
la Compartimentul Relaţii cu Publicul, Comunicare al acesteia.

7. SOLUŢIONAREA CONTESTAŢIILOR

Eventualele contestaţii se pot depune în termen de o zi lucrătoare de la data
comunicării rezultatelor. După analizarea contestaţiilor, rezultatele finale vor fi publicate pe
website-ul Primăriei orasului Horezu (www.orasul-horezu.ro) şi afişate la avizierul
Primăriei în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la data soluţionării acestora.

8. Anexe

Anexa 1 - Scrisoare de intentie

Anexa 2 - Fişa partenerului

Anexa 3 - Grila de evaluare - etapa de calificare a participantilor

Anexa 4 - Grila de evaluare - etapa de selectie a participantilor.

Dată

23/08/2016
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